БЛАГОСЛОВЛЯЕМ ВАС ИЗ ДОМА ГОСПОДНЯ! Псалом 117:26

Храм Христа открыт для Вас каждый день с 11—00 до 19—00. Вы можете побеседовать со священником, побывать на Богослужениях каждую среду в 19—00 и каждое воскресенье в 10—00 и в 17—00.

По воскресеньям в 14-30 проходит Библейский час, на котором можно задать служителю интересующие Вас вопросы. Тел: 65-62-41.

Наши интернет сайты: ГазетаЛадья.рф ХрамХриста.рф ХРАМХ.RU

Читайте в номере:

Мой муж на мне не женится

2-3 стр.

Дети пишут Богу

3 стр.

Самая богатая женщина

4-6 стр.

Самая богатая семья нашей церкви

6-7 стр.

Новости из жизни церквей новгородской области

8 стр.

Милости просим в Храм Христа!





ХРИСТИАНСКАЯ ГАЗЕТА № 7 (128) 2019 март



9 МАРТА в Храме Христа прошел вечер, посвященный укреплению семейных ценностей.





Кризис института семьи — очевидное явление в постсоветском обществе. Многие люди просто не понимают, в чем сакральный смысл брака. Распространенным сталтак называемый «Гражданский брак».

В дореволюционной России это выражение могло означать союз, который официально зарегистрирован государственными органами, но не освящен Церковью. В современном русском языке «гражданским браком» стали называть то, что раньше было принято именовать «блудным сожительством» - совместное проживание, не связанное какими-либо юридическими обязательствами. Сторонники «гражданского брака» часто пропагандируют «преимущества» своего образа жизни. По их мнению. Сожительство без официального статуса позволяет партнерам убедиться в правильности выбора, который впоследствии можно «оформить официально». Однако статистика свидетельствует о том, что «гражданский брак» редко приводит к семейному счастью. Ряд исследований показывает, что большинство «незарегистрированных» пар со временем распадаются. Более того, браки, до заключения которых партнеры сожительствовали друг с другом, оканчиваются разводом чаще, чем те, в которых совместная жизнь началась в день свадьбы. «Гражданский брак» преподносится как средство, позволяющее избежать серьезных ошибок, но статистика свидетельствует о том, что само по себе решение вступить в «гражданский брак» ошибочно, по крайней мере для тех, кто мечтает о крепкой семье.

Интересно также отметить, что, по данным

некоторых социологических опросов, большинство мужчин, живущих в «гражданском браке», называют себя «свободными», в то время как большинство женщин - «замужними» (пока их не просят уточнить значение слова). По наблюдениям некоторых психологов, партнерами в типичном гражданском браке оказываются женщина с низкой самооценкой и мужчина с низким уровнем ответственности.

На протяжении всей своей истории Церковь требовала, чтобы христиане, вступая в брак, соблюдали юридические нормы, принятые в обществе. Сторонники «гражданского брака» любят повторять лозунг: «Штамп в паспорте ничего не меняет». Но на самом деле такие отношения принципиально отличаются от брака, признанного государством и Церковью. «Неформальное сожительство» подразумевает неопределенность, от которой особенно страдает женщина (ее нельзя даже назвать «женой»). Если в таком союзе рождаются дети, они оказываются социально незащищенными. Возникает множество этических и духовных проблем, которые часто оборачиваются тяжелыми психологическими травмами - и для самих партнеров, и для близких им людей.

Самарянка которую, встретил у колодца Христос, несла тяжелое бремя неудавшейся семейной жизни. Однако она понимала, что сожительство нельзя назвать браком, и на вопрос Христа честно ответила: «У меня нет мужа» (Ин.4:17). Пары, предпочитающие сожительство законному браку, могут руководствоваться разными причинами, но главной причиной почти во всех случаях оказывается одна: нежелание мужчины или женщины связывать себя пожизненными обязательствами. Брак подразумевает ответственность, обещание быть верным жене (мужу), «пока смерть

не разлучит». Без этой ответственности нет подлинной любви, есть только страсть как видимость любви. Изначально брак был задуман Творцом как вечный завет: «...оставит человек отца своего и мать свою и прилепится к жене своей; и будут одна плоть» (Быт. 2:24). Заключив этот завет, человек становится причастным к тайне Божией любви, поэтому Апостол Павел учит: «Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее» (Еф. 5:25). Сложно ожидать проявления такой жертвенной любви в блудном сожительстве, где, по крайней мере один из партнеров дает понять, что со временем будет не прочь найти себе кого-то другого.

Важный аспект брака — свидетельство. Брачная церемония (с учетом всех культурных особенностей) свидетельствует окружающим об исключиотношений, в тельности которые вступают новобрачные. Сам Бог незримо присутствует при заключении завета. «...Господь свидетелем между тобою и женой юности твоей, против которой ты поступил вероломно, между тем как она подруга твоя и законная жена твоя» (Мал. 2:14), - такими словами пророк Малахия обличает своих современников, пренебрегавших святостью брака. Роль свидетеля отведена и церковной общине, которая благословляет новобрачных.

В советские времена многие евангельские церкви использовали церемонию венчания для проповеди Евангелия. Отчасти это объяснялось идеологическими ограничениями: свадьба была едва ли не единственным событием, на котором присутствие неверующих друзей, родственников и соседей не требовало специального разрешения. Но у традиции было и богословское основание. Завет, заключаемый между мужчиной и женщиной, напоминает о завете Христа с Церковью. Недаром первое из мессианских знамений Иисуса было совершено на свадьбе в Кане Галилейской (Ин. 2:11). Известно немало случаев, когда именно во время венчания неверующие гости впервые услышали Благую Весть, осознали суть Евангелия. Важная часть церемонии — обмен клятвенными заверениями. Слушая, как молодожены обещают Богу любить друг друга и заботиться друг о друге («в горе и в радости, в богатстве и в бедности, в болезни и в здравии»), присутствующие могут обновить и свою решимость служить Господу (что подразумевает и служение семье).

У христианского брака есть не только вертикальное измерение («Бог сочетает»), но и горизонтальное: появление новой семьи затрагивает жизнь родителей, других родственников, церкви и общества. Следует отметить, что брак — установление Божье для всех людей, не только христиан. Неверующие супруги тоже могут воспользоваться преимуществами этого установления. Но полнота благословений возможна только в том браке, где оба супруга всецело посвятили себя Христу. В контексте библейского учения о семье можно утверждать, что так называемый «гражданский брак» дает лишь иллюзию счастья, за которую придется расплачиваться долгие годы, причем от последствий страдают и многие другие люди, связанные с партнерами. Священное Писание подтверждает то, что можно увидеть на примере многих разбитых жизней: грех не то основание, на котором строится счастливая жизнь.

И. Лещук

ДЕТИ ПИШУТ БОГУ

«Пустите детей приходить ко Мне и не препятствуйте им» (Библия, Марка 10:14)

Рижский писатель и кинодраматург Михаил Дымов предложил учащимся русскоязычных рижских школ в возрасте от 6 до 10 лет написать Всевышнему, задать ему самые насущные вопросы, попросить о самом главном.

Боженька, приглашаю Тебя на мой день рождения, который состоится 4 августа в 14 часов. Буду ждать. Если нет денег, приходи без подарка. Миша, 2 кл.

Чего мне не хватает, чтоб Ты гордился мной? Алеша, 4 кл.

Я очень хочу, чтобы дети из приютов нашли себе новых, уютных родителей. Даша, 4 кл.

Включи, пожалуйста, солнце, а то у нас дома отключили отопление и бабушке холодно. Рая, 3 кл.

Представляешь, где-то под этим небом есть человек, с которым я проведу всю свою жизнь. Интересно, чем он сейчас занят? Настя, 2 кл.

Покажи мне тихонечко хоть одного ангела. Рая, 2 кл.

Когда мы увидимся, я Тебе все-все расскажу о Машке. Коля, 3 кл.

А знаешь, с тех пор как я узнала Тебя, я никогда не списываю. Инна, 2 кл.

Завтра пойду в церковь и расскажу Тебе классный анекдот про атеистов. Обхохочешься! Степа, 3 кл.

Вчера в школе объявили, что Ты есть. Здравствуй. Леня, 3 кл.

Почему многие люди такие несолнечные? Арина, 3 кл.

В одной книжке я прочитал стихотворение, что Ты послал вороне кусочек сыра. Не можешь мне послать тоже? Вовка, 2 кл.

Хочу, чтоб в молодости я жила хорошо и счастливо, а в старости можно только счастливо. Вера, $3\,\mathrm{kn}$.

Книга "Дети пишут Богу" адресована всем - взрослым и детям. Она вне возраста. Потому что она обращена к Богу, а значит - к душе человека.

Улыбайтесь, взрослые, над мыслями детей, вздрагивайте, плачьте. И если это случится, значит есть у вас душа. И слава Богу. Ну а дети - как можно чаще обращайтесь к Господу и тем самым сохраните в себе все человеческое.

Михаил Дымов.

Самая богатая женщина - ЭДДИ ОГАН

Главным героем данного интервью является Эдди Смис Оган, - автор воодушевляющего повествования «Самая богатая семья нашей церкви».

Миссис Эдди Оган и её супруг Фил являются счастливыми родителями 13-ти детей, 12-ть из которых они приняли в свою семью.

В начале 2012-го года Эдди написала на своей страничке в Facebook-e [Facebook.com/Eddie.Ogan]:

«В этом году мне исполнилось восемьдесят лет. Я довольна моей жизнью и счастлива от того, сколько у меня друзей.

В этом году у нас родился 33-ий внук. Я продолжаю шить одеяльца, пишу мои письма-ободрения миссионерам и друзьям. Мы только что закончили проект вязания 5,000 шапочек для сирот по всему миру

Но, пожалуй, больше всего мне доставило удовольствие изготовление тряпичных кукол-африканок для сирот, рождённых ВИЧ-инфицированными. На данный момент мы сшили более 5-ти тысяч таких кукол.

Жду не дождусь нашей шестидесятой годовщины с Филом в марте этого года».

Фил и Эдди вступили в брак 29-го марта 1952-го года. Двадцатичетырехлетний Фил к тому времени вернулся в США после продолжительного участия в Корейской Войне.

Фил оказался самым прославленным солдатом, из 2,500 солдат, вернувшихся с войны на его корабле. К тому времени он уже имел:

- 4-ре Президентских благодарности [наивысшая американская военная награда всех видов войск];

- 2-а Пурпурных сердца [военная медаль США, вручаемая всем американским военнослужащим, погибшим или получившим ранения];

- Серебряную звезду [военная награда США, основанием для награждения которой служат мужество и отвага, проявленные в бою];

- Бронзовую звезду [наивысшая награда, вручаемая французским правительством].

Эдди к тому времени исполнилось двадцать лет и, как она сама написала на своей страничке в Facebook-е 29-го марта 2012-го года:

«У меня были русые волосы, красивые зубы и я побеждала во всех конкурсах красоты, в которых только принимала участие.

Шестьдесят лет спустя, мои волосы поседели, зубы вставные, а всё моё лицо и тело покрыли некрасивые коричневые пятна. У меня диабет, подагра, фибрилляция предсердий, серьезные проблемы с сердцем и ещё куча всего остального. Но когда я смотрю на моего мужа, я всё ещё вижу самого милого, доброго и сострадательного мужчину, которого я когда-либо встречала.

Каждый раз, когда он, улыбаясь, смотрит на меня, моё сердце сжимается точно так же, как и шестьдесят лет тому назад.

Фил повсеместно рассказывает всем, что я -



самая красивая из живущих женщин и, по-моему, он в это искренне верит.

Вы спросите: старческий ли у нас маразм? Сошли ли мы с Филом с ума!?

Нет, просто с годами мы поняли, что внешний вид человека ничего не значит. Важна внутренняя красота любящего сердца.

Мы благодарим Бога за то, что все эти годы Он позволил нам быть компаньонами по жизни. И, как поётся в той песне: «Будь моим компаньоном, и я не состарюсь. Любовью ты будешь моей молодым»».

Фил и Эдди Оган

В недавнем интервью Эдди и Фила, которое они дали журналистке Кимберли Классен для организации «В фокусе семья», Эдди сказала:

«Я помню, как в детстве, я постоянно говорила моей маме, что у меня будет 12-ть детей. Я утверждала, что они будут, подобно тому, как это поётся в детской христианской песенке, «узкоглазыми корейцами, краснокожими индейцами, с белой кожей и с черною тоже». В ответ на это, моя мама из года в год твердила мне, что я выйду замуж за белокожего мужчину, и что мне не захочется иметь дюжину детей».

Среди двенадцати приёмных детей Эдди и Фила: шесть детей имеют корейское происхождение, три ребёнка с индейскими корнями, ещё трое были усыновлены на Кавказе.

«Мы не планировали усыновлять детей, — соглашается Фил. – Я вырос в семье, в которой мне ни разу не сказали, что меня любят. Но, если речь заходит о детях, которым никто никогда не скажет, что они любимы, то, да, я первый люблю их!»

Если говорить более точно, то из-за своего участия в Корейской войне Фил часто испытывал особую привязанность к корейским детям.

«Ему часто снились кошмары, в которых корейские дети лежали вдоль дороги, а он ничего не мог сделать для их спасения», - рассказывает Эдди. - Именно поэтому нам было всё равно, будет ли наш первый приёмный корейский ребёнок мальчиком или девочкой, здоровеньким или парализованным....

Сюзи приехала к нам из Кореи в возрасте двух с половиной лет. Американские доктора посоветовали нам отправить её обратно в корейский приют. По их словам, у неё было настолько сильное психическое расстройство, что она никогда не сможет стать полноценным человеком.

Каждый раз, когда кто-то проходил рядом с Сюзи, она падала на пол и прикрывала свою головку руками. Год спустя она перестала так реагировать на окружающих, а ещё через год она была столь же любознательной, как и все её сверстники».

Кореянка Сюзи стала третьей удочерённой девочкой в семью Фила и Эдди, - первой с корейским происхождением.

«Сюзи и её сестрички часто просили нас о братике, - вспоминает Эдди. — Я отвечала им, что мы не можем себе позволить усыновить ещё одного ребёночка. Тогда они начали с постоянством молиться, чтобы Бог дал им братика. Неожиданно, хотя, по словам врачей, я и не могла иметь детей, я оказалась беременной Тимофеем».

Так, имея трёх приёмных девочек и ожидая появления на свет маленького Тимофея, Фил и Эдди услышали о мальчике-инвалиде по имени Том. У маленького Тома был детский спинномозговой паралич [полиомиелит], из-за которого он был абсолютно парализован от пояса до пяток.

«Я чувствовала, что мы не можем позволить себе усыновить Тома, - вспоминает Эдди, - и поэтому обратилась с таким предложением ко всем, кто только мог проявить заинтересованность в усыновлении малыша. Я была шокирована, что никто не согласился. Так мы решили усыновить Тома любой ценой».

В процессе подготовки документов, родился Тимофей. Сразу после этого потекла крыша. Деньги, которые мы взяли в долг для усыновления Тома, пришлось срочно потратить на ремонт кровли.

«На протяжении следующих шести месяцев, Фил настолько сильно переживал о Томе, что даже запретил мне упоминать его имя в нашем доме. — Вспоминает Эдди. — На Рождество Господь проговорил к Филу и сказал, что если тот усыновит Тома, Господь Сам будет заботиться о нас и нашем пропитании».

После произошедшего Фил начал настаивать на усыновлении Тома.

Том и Тим Оган

«Как только мы выплатили долг за билет маленькой Сюзи, мы буквально сразу же взяли новый кредит на билет Тома.

Тому было четыре с половиной годика, - вспоминает Эдди. — Но ростом и весом он был меньше нашего восьмимесячного Тимофея.

Они прислали нам его в коробке. В картонной коробке с подушкой на дне.

Врачи в один голос твердили, что Том никогда не будет ходить, - вспоминает она, - но после многочисленных молитв, в его ноги, внезапно, вернулись ощущения. Более того, короткая нога вытянулась, и на День Матери Том впервые смог самостоятельно

простоять несколько секунд».

В данное время Том является успешным бизнесменом, лишь слегка прихрамывая, самостоятельно передвигающимся на своих ногах.

Так к 1961-му году в семье Фила и Эди было уже пятеро детей. Находясь на одной из церковных конференций, Эдди взяла в руки брошюру, в которой перечислялись имена 40 миссионеров, проживавших ранее неподалёку от её дома.

«Я почувствовала, как господь проговорил ко мне, сказав, что Он желает, чтобы я написала каждому из этих миссионеров, - вспоминает Эдди. — Я сразу же ответила, что я не подходящий человек, так как я не училась в библейской школе. Они же были миссионерами — в двух шагах от Самого Бога. Но Господь сказал мне, что им не нужно моё богословие, им нужно моё ободрение».

Так Эдди начала свою ежемесячную рассылку ободряющих писем, включая в неё различные обыденные истории из жизни многодетной матери. Сорок миссионеров-получателей писем Эдди передавали её письма своим коллегам, а те в свою очередь просили её подписать их на рассылку. Список получателей рос.

Если в 1961-ом году Эдди собственноручно ежемесячно писала каждое из её многочисленных писем, то на следующий год, она уже была вынуждена прибегнуть к техническому копированию.

Копировальные аппараты в то время были очень медленными, но всё же копировали быстрее, чем Эдди писала от руки. В 1963-ем году церковь Эдди приобрела копировальный аппарат, который ей предложили использовать для осуществления рассылок. В каждое из своих писем Эдди вкладывала небольшой сюрприз: марку, наклейку или открытку. Так никому неведомая Эдди Оган стала известна многим миссионерским семьям США, как «тётушка Эдди».

В 1979-ом году в церковь пришёл новый пастор, ограничивший использование церковного оборудования только нуждами церкви.

«Я отнесла следующее своё письмо в типографию, - вспоминает Эдди, - но стоимость печати не вписывалась в наш скромный бюджет, - такую сумму мы себе позволить не могли. Несколько дней я не находила себе покоя, но потом подумала, что, может быть, пришло время остановиться».

К времени прекращения рассылки Фил и Эдди приняли в свою семью ещё нескольких детей, и начали дополнительно заниматься воспитанием сирот. До 2003-го года в их семье в разное время на воспитании было 77 детей-сирот.

Дополнительной весомой причиной прекращения рассылки стало значительное ухудшение состояния Эдди. В 1979-ом году у неё обнаружили опухоль мозга. Операция была невозможной.

«Я вернусь домой и позабочусь о моих детях, — сказала Эдди врачам. — Если Господь предназначил мне умереть сейчас, то я в любом случае умру. Если же нет, то буду жить дальше».

После многочисленных молитв, повторное обследование несколько месяцев спустя показало полное отсутствие опухоли.

Ещё одно серьезное ухудшение здоровья Эдди случилось в 1984-ом году. В этот раз причиной стало растущее злокачественное образование в

почке. В результате роста раковой опухоли, почка была повреждена и раковые клетки распространились по всему телу.

«Доктор сказал нам, что у нас осталось всего несколько дней, для того, чтобы осуществить свою заветную мечту. — Вспоминает Эдди. — Мы с Филом всегда мечтали, что когда мой муж выйдет на пенсию, мы переедем на восток Вашингтона и построим себе домик в горах.

Фил оставил работу и вся семья, включая нескольких наших воспитанников, перебралась жить в Клагстон Криг на востоке штата Вашингтон.

Там мы и построили свой дом, в который мы благополучно въехали в одно из воскресений сентября 1985-го года. В тот же вечер мы все вместе отправились в церковь.

Пастор проповедовал о бренности нашего бытия, - вспоминает Эдди. – В конце проповеди он пригласил людей посвятить остаток своей жизни Богу вне зависимости от того, сколько им осталось прожить на Земле.

Услышав это, я побежала к алтарю. Я сказала Господу, что если Он даст мне ещё три месяца жизни, я сделаю всё, что только Он пожелает. В тот вечер я вверила Ему всю свою жизнь».

С той поры прошло более четверти века.

В 1988-ом году Эдди совершила своё второе миссионерское путешествие. За месяц своего отсутствия в США она посетила Гонконг, Сингапур, Малайзию, Таиланд, Индонезию и Китай.

Повсеместно её встречали миссионеры, которые были знакомы с её письмами.

«Узнав моё имя, все они, каждый до единого, говорили: «Мы думали, ты умерла лет 10 тому назад!»» - вспоминает Эдди.

Последней каплей для возобновления рассылки «тётушки Эдди» стала конференция миссионера Дэвида Эллиса, который в свою очередь был



рождён в семье миссионеров.

«Я только недавно рассказывал моей супруге, - сказал Дэвид при встрече с Эдди, - о том, как сильно мы ждали писем тётушки Эдди. Когда в письме оказывалась жевательная резинка, мы жевали её, пока она полностью не теряла свой вкус. И даже после этого, мы часто нюхали обвёртку. Вот было бы здорово, если бы и у моей дочери была некая тётушка Эдди, - заметил он. — Ваши письма всегда заставляли нас почувствовать себя особенными и ценными. И это, несмотря на то, что мы ни разу не встречались!»

С той поры и до сих пор ежемесячные письма Эдди получают свыше двухсот миссионеров и их семей.

Спустя два года, в 1990-ом году тётушка Эдди поведала в своей рассылке историю своего детства, которую она озаглавила «Самая богатая семья нашей церкви».

Так 14-тилетняя девочка Эдди Оган, пожертвовавшая в 1946-ом году миссионеру свои 20 долларов, спустя более 60 лет продолжает быть источником ободрения для сотен миссионерских семей по всему миру.

САМАЯ БОГАТАЯ СЕМЬЯ НАШЕЙ ЦЕРКВИ

Никогда не забуду Пасху 1946-го года. Мне тогда было 14 лет, младшей сестре Оси — 12, а старшей, Дарлин — 16. Мы жили с мамой, и все четверо научились неплохо довольствоваться малым.

Наш отец умер пять лет назад, когда нас у нашей матери было уже семеро. Средств к существованию не было. За эти пять лет старшие сестры вышли замуж, а братья уехали из дома. С мамой осталась только я и две мои сестры.

За месяц до Пасхи наш пастор объявил, что наша церковь решила собрать особое пасхальное пожертвование для одной очень бедной семьи. Пресвитер попросил прихожан откладывать деньги на пожертвование и проявить в этом щедрость.

Вернувшись домой, мы обсудили, каким образом мы можем помочь этой семье. Решили, что если этот месяц мы проживем на одной картошке, то сможем сэкономить для них двадцать долларов. Можно было ещё сэкономить на оплате за электроэнергию, но для этого нужно было меньше включать свет и отказаться от радио.

Чтобы увеличить размер нашего пожертвования, моя старшая сестра Дарлин начала подрабатывать,

убирая дома соседей. Я и Оси зарабатывали, присматривая за детьми знакомых.

В то время в магазине за пятнадцать центов можно было купить шерстяную веревку, из которой каждой из нас по очереди удавалось связать по одной кухонной прихватке для горячего. Каждую из них можно было продать на базаре по доллару. Так мы заработали ещё двадцать долларов.

Это был самый замечательный месяц в нашей жизни. Каждый день мы пересчитывали мелочь, желая узнать сколько мы накопили. По вечерам мы часто сидели в потемках, дружно представляя, как обрадуется эта бедная семья деньгам, собранным

для них церковью.

У нас в церкви было человек под 80, и мы решили, что, сколько бы мы ни собрали, общая сумма точно будет раз в двадцать больше. Каждое воскресенье пастор напоминал прихожанам о пасхальном пожертвовании.

За день до Пасхи мы с Оси пошли в магазин, где и обменяли всю нашу мелочь на три новенькие двадцатидолларовые купюры и одну десятидолларовую. Мы неслись домой во весь дух, чтобы скорее показать их маме и Дарлин. У нас никогда раньше не было столько денег.

Нас мало волновало, что на Пасху у нас не будет новой одежды! Зато у нас было целых семьдесят долларов для по-настоящему несчастной семьи! От

возбуждения мы с трудом уснули.

Воскресным утром дождь лил как из ведра. Зонтика у нас не было. Церковь находилась на расстоянии пары километров. Добираясь до церкви, мы до нитки промокли. Дырявые туфли Дарлин с картонными стельками внутри от влаги разбухли и покрылись пятнами. В то же время, наше сердце грело осознание того, что мы сможем помочь комуто, кто в этом очень нуждался.

Одетые с иголочки, сидящие в соседнем ряду девочки-подростки, обсуждали нашу старую поношенную одежду. Каждая из нас с особым трепетом поучаствовала в сборе пожертвований: мама положила десятидолларовую купюру, а каждая из нас, девочек, по двадцать долларов. Всю дорогу домой из церкви мы пели.

За обедом мама преподнесла нам сюрприз. Оказалась, что она купила к картошке дюжину яиц. Пасхальная жареная картошка с яичницей стала

для нас настоящим праздником.

Неожиданно, в нашу дверь постучал пастор нашей церкви. Мама открыла дверь. Через минуту мама вернулась за стол, держа в своих руках конверт.

Не говоря ни слова, мама открыла конверт и высыпала его содержимое на стол. К нашему удивлению перед нами оказалось три новенькие двадцатидолларовые купюры, одна десятидолларовая и семнадцать купюр по доллару.

Мы сидели молча, уставившись в купюры. Еще минуту назад мы чувствовали себя миллионерами, а

теперь – нищей, несчастной семьёй.

На самом деле, мы были по-настоящему счастливой семьёй и даже испытывали жалость к тем, у кого не было таких, как у нас, мамы с папой, и дома, полного братьев, сестер.

Присматривая за детьми в других семьях, я знала, что у других семей имеется много вещей, которых не было у нас, но мне и в голову не приходило, что мы бедные. В тот пасхальный день я это узнала — пастор принес нам деньги, предназначенные для «бедной семьи», и, стало быть, мы такими являемся. Осознание своей бедноты мне не нравилось. Я на секунду взглянула на своё платье и поношенные

туфли, внезапно, мною овладел такой стыд, что мне сразу же расхотелось ходить в церковь. Особенно учитывая то, что там нас считали бедными!

Я училась в девятом классе и была лучшей из ста учеников нашей школы. Внезапно меня начало волновать, что обо мне думали мои сверстники... Появилось желание бросить школу: «Восемь обязательных классов у меня уже есть...» — подумала я.

Тишину моих размышлений прервал шелест купюр, которые наша мама собрала обратно в конверт.

Всю следующую неделю мы, девочки, ходили в школу, особо ни с кем не разговаривая. Наконец, в субботу мама спросила, что бы мы хотели сделать с деньгами.

Никто из нас ничего не ответил: «Откуда же мы знали, что с деньгами делали бедняки? Мы же и мысли не имели о своей бедности».

Идти в церковь в воскресенье совсем не хотелось, но мама настояла на своём. Хотя день был солнечным, всю дорогу мы молчали. Мама начала было петь, но песню никто не подхватил.

На богослужении в церкви проповедовал миссионер из Африки. В своей проповеди он рассказал, как африканцы лепят и обжигают кирпичи на солнце для строительства здания своей церкви.

В заключение проповеди миссионер попросил церковь помочь их африканским братьям и сёстрам перекрыть крышу здания. Кровля здания стоила сто долларов.

Услышав озвученную сумму, мы улыбнулись — первый раз за эту неделю. Мама открыла сумочку и достала конверт. Она передала его Дарлин, Дарлин передала его мне, а я — Оси, которая и положила его в корзину для пожертвований.

Пересчитав деньги, пастор объявил, что церковь собрала ровно сто долларов. Эта новость очень удивила миссионера, который вовсе не ожидал такого большого пожертвования от нашей маленькой церкви. Растрогавшись, миссионер сказал: «Я даже и не знал, что среди вас есть столь богатые люди!» И вдруг нас осенило — из этих ста долларов, 87 были пожертвованы нами. Так, по словам миссионера, мы оказались самой богатой семьей нашей церкви. С этого дня мы никогда более не считали себя бедняками, ведь самое большое наше богатство — это Иисус, которого мы любим!

Эдди Смис Оган

Интервью христианских новостей Ай. Да Ньюс.





16 февраля в церкви "Храм Христа" проходил семинар «Воскресная школа в исполнении великого поручения». Проводил семинар Н.А. Сыроватко из

Санкт-Петербурга.

Когда Иисус давал Своим ученикам великое поручение, Он говорил: «Идите и научите все народы». Эти слова относятся и к детям. Служители, которые работают с детьми, должны знать, что Бог избирает их для ответственейшего служения. Бог таких людей духовно формирует, дает необходимые духовные дары, учит правильно распоряжаться талантами.

Да, работать в Воскресной школе нелегко. Нужно знать, что такое урок, как его подготовить и правильно преподать детям. Нужно уметь планировать свое служение и оценивать его эффективность.

Всему этому учились братья и сестры, присутствовавшие на семинаре. Дай Бог, чтобы эти знания были полезны и применялись в служении.

23 февраля в 17-00 в церкви "Храм Христа", состоялся концерт духового оркестра. Сводный коллектив, включающий музыкантов Храма Христа и новгородский оркестр «Ретро» исполнили произведения Д. Каччини, Д. С. Бортнянского, И. А. Шатрова, Ф. Шуберта, И. Штрауса, М. И. Блантера и других композиторов.

9 марта в церкви "Храм Христа" прошёл вечер, посвящённый укреплению семейных ценностей. Это мероприятие могли посетить люди и не состоящие в браке, для того, чтобы перенять опыт для будущей семейной жизни. Ужин собрал пары из разных уголков нашей страны: Великий Новгород, Нижний

Новгород, Псков, Старая Русса и другие.

Вечер начался со знакомства, пары рассказали о себе и своей семейной жизни. Спикеры, выступавшие на вечере, поделились принципами счастливой христианской жизни.



Елизавета М.

Церкви Новгородской Епархии

г. Боровичи, ул. Л. Толстого 102, т. 33384, Богослужения: вс 10-00 и 17-00, чт 18-00

г. Старая Русса, ул. Декабристов 30, т. 32932, Богослужения: вс 10-00 и 17-00, ср 18-00

п. Шимск, ул. Новгородская 13, т. 54598, Богослужения: вс 10-00, чт 19-00 г. Сольцы, пр. Советский 83, т. 30884, Богослужения: вс 10-30

> п. Парфино, ул. Садовая 5, т. 63128, Богослужения: вс 10-00 и 17-00, чт 17-00

г. Пестово, ул. Профсоюзов 35, т. 51933, Богослужения: вс 10-00 и 17-00, ср 18-00

> д. Чечулино, д. 60, Богослужения: вс 10-00, чт 19-00

Газета распространяется бесплатно, издается на добровольные пожертвования. Благодарим всех, присылающих материалы и жертвующих на издание газеты! Это ваш вклад в небесную сокровищницу! Господь да благословит Вас!

Дорогой читатель! Понравилась ли Вам наша газета? Она может стать лучше с Вашим участием. Какие темы волнуют Вас и Вы хотели бы обсудить их в «Ладье»? Пишите на эл. почту храт-novgorod@ya.ru или с сайта ГазетаЛадья.рф. Редакция оставляет за собой право литературной обработки и сокращения присылаемых материалов. Фотографии, рисунки, письма и их фрагменты могут быть опубликованы. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Газета зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № 3-6615 от 08.05.2003. Учредитель Местная Религиозная организация Христианская Евангельская Церковь Великого Новгорода. Главный редактор епископ Объединения Церквей Новгородской области А. И. Корабель. Над выпуском работали: Ю. Корабель, С. Заболоцкий, Ю. Петрова, Л. Мясоедова, А. Ингилевич, Л. Морозов.

Тираж 5000. Газета выходит 18.03.2018. Подписано к печати: по графику 15.03.2018 в 15-00, фактически 15.03.2018 в 14-00. Адрес редакции и издателя: 173025, Великий Новгород, ул. Кочетова 24. Адрес типографии: 173003, Великий Новгород, ул. Мусы Джалиля - Духовская д. 23, ООО «Издательский дом «Алфавит». 3аказ № 492.